
ΕΦΚΑ: Ένας ξεχαρβαλωμένος Φορέας

Δεν σταματά να μας εκπλήσσει δυσάρεστα αυτός ο Φορέας! Οι εργασιακές συνθήκες γαλέρας, το
burn-out και το ξεπούλημα στους ιδιώτες κυριαρχούν όλο και περισσότερο.
Τελευταία δείγματα ερασιτεχνισμού και αδιαφορίας προς τους\τις εργαζόμενους\ες:

Επεισόδιο 1ο: Νέα εφαρμογή για τον ΑΜΚΑ
Η  λέξη  προχειρότητα  δεν  αρκεί  για  να  περιγράψει  όσα  έγιναν  μίαν  ωραία  πρωία,  όπου
δημιουργήθηκε μία νέα εφαρμογή χωρίς καμία ενημέρωση, χωρίς καν να έχει βγει  η εγκύκλιος,
χωρίς διαλειτουργικότητα και φυσικά χωρίς καμία εκπαίδευση! 
Για  άλλη  μια  φορά  οι  εργαζόμενοι  ρίχτηκαν  στον  Καιάδα,  προσπαθώντας  να  καταλάβουν  τι
συμβαίνει, γιατί δεν εκδίδεται νέος ΑΜΚΑ σε πολλές περιπτώσεις και άλλα τέτοια ευτράπελα, που
ταυτόχρονα ταλαιπωρούν και τους ασφαλισμένους.
Είναι το δεύτερο δείγμα κακής διοίκησης μέσα σε λίγες εβδομάδες, μετά την απώλεια ασφαλιστικής
ικανότητας  εκατοντάδων  χιλιάδων  ασφαλισμένων  με  τις  πρωτοφανείς  απαιτήσεις  οικονομικής
ενημερότητας.  Δεν  νοείται  να  καταργήσεις  μία  εφαρμογή,  χωρίς  να  εξασφαλίσεις  ότι  η  νέα  θα
δουλεύει άμεσα με τις ίδιε προϋποθέσεις και καλύτερες ακόμα.
Επεισόδιο 2ο:  Οι μαθητευόμενοι μάγοι των ραντεβού
Συνεχίζεται μια προσπάθεια από την Διοίκηση για περιορισμό της υποχρεωτικότητας των ραντεβού
για  την  εξυπηρέτηση  στον  ΕΦΚΑ.  Έτσι  μετά  τα  Τμήματα  Μητρώου  η  υποχρεωτικότητα  των
ραντεβού  καταργείται  και  στα  Τμήματα  Γραμματείας  Συντάξεων,  σύμφωνα  με  την  τελευταία
εγκύκλιο!
Απαιτούμε να σταματήσουν τα πειράματα και οι βιαστικές κινήσεις στη πλάτη των εργαζομένων. Να
συνεχιστεί η υποχρεωτικότητα των ραντεβού και ταυτόχρονα να επεκταθεί ΣΕ ΟΛΑ τα Τμήματα και
τις  Διευθύνσεις  η  ΜΗ  ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  του  κοινού  για  μία  μέρα  την  εβδομάδα,  ώστε  να
μπορέσουμε να μειώσουμε τις εκατοντάδες χιλιάδες εκκρεμότητες που υπάρχουν. 
Στον  ΕΦΚΑ γενικότερη  έλλειψη  εγκυκλίων  και  έλλειψη  οδηγιών  στην  εφαρμογή  των  νόμων,
οργάνωσης και μηχανογραφικών εφαρμογών. Πχ εδώ και πολλούς μήνες δεν έχει βγει εγκύκλιος για
την παρακράτηση των 30.000 ευρώ. 

Οργάνωση-Αγώνας-Ανατροπή
Οι εργαζόμενοι\ες, τα συνδικάτα και η Ομοσπονδία μας οφείλουμε να μην σκύψουμε το κεφάλι και
να ανατρέψουμε αυτή την χαοτική κατάσταση που επικρατεί στον ΕΦΚΑ.
Μπορούμε να ξεκινήσουμε τη μάχη με αφορμή και την Απόφαση του ΣτΕ, που με τα στοιχεία που
έχουμε ως τώρα, πετάει έξω τους ιδιώτες γενικούς διευθυντές! Η διάταξη Χατζηδάκη μπορεί να μην
βγήκε αντισυνταγματική, αλλά είναι στο χέρι μας να τους χαλάσουμε τα σχέδια.
Επίσης πρέπει άμεσα να ενεργοποιηθούμε για να μην συνεχιστούν οι απολύσεις των συμβασιούχων
και  η  περαιτέρω αφαίμαξη του ΕΦΚΑ από προσωπικό.  Δεν μπορεί  να συνεχίζονται  διαρκώς οι
απολύσεις των συμβασιούχων και το συνδικαλιστικό κίνημα να μην αντιδρά.
Χρειάζονται οργανωμένοι και πολύμορφοι αγώνες με διάρκεια.  Επόμενα αγωνιστικά ραντεβού
μας θα είναι οι κινητοποιήσεις και τα απεργιακά συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα για την Εργατική
Πρωτομαγιά την Μ. Τετάρτη 1η Μάη και η 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 21 Μάη.

ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΟΣΑ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ! 


